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Узимајући у обзир каква је ситуација око Авдеједвке одлучио сам да се јединице
повуку из града и да пређу у одбрану, написао је он на друштвеним мрежама.

  

  

Главнокомандујући украјинских снага Александар Сирски одлучио је да се украјинске
снаге повуку из Авдејевке и пређу у одбрану.

  

"Узимајући у обзир каква је ситуација око Авдеједвке одлучио сам да се јединице повуку
из града и да пређу у одбрану", написао је он на друштвеним мрежама.

  

Украјинска новинска агенција УНИАН јавила је, позивајући се на команданта јединице
"Таврија" Александра Тарнавског, да су украјинске јединице већ изашле из Авдејвке.
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Сирски је додао да су војници "достојанствено испунили" своју војну дужност.

  

"Учинили су све да униште најбоље руске војне јединице и нанели су непријатељу
значајне губитке у људству и техници. Предузимамо мере за стабилизацију ситуације и
очување положаја. Животи војног особља су највећа вредност. Авдејевку ћемо ипак
вратити", написао је Сирски на Фејсбуку.

  

Председник Русије Владимир Путин је крајем јануара Авдејевски правац означио као
један од најважнијих наводећи да је група ветерана, која се кретала испред регуларне
војске пробила непријатељску одбрану, стигла до периферије насеља, заузела и
успешно држала двадесетак кућа.

  

У међувремену се огласила и Бела кућа која је ситуацију у Авдејевки оценила као
"критичну".

  

"Нажалост добијамо информације од Украјине да је ситуација у Авдејевки критична.
Русија наставља да свакодневно потискује украјинске снаге, због чега је Авдејевка у
опасности да падне под контролу руске војске", саопштио је портпарол Беле куће Џон
Кирби.

  

Нови главнокомандујући Оружаних снага Украјине постао прво лице украјинске војске 8.
фебруара, када је председник Украјине Владимир Зеленски сменио главнокомандујућег
Оружаних снага Украјине Валерија Залужног.

  

Сирског повезују са низом пораза који су донели велике губитке Оружаним снагама
Украјине, укључујући и битку за Артјомовск (Бахмут), те зато његов долазак на функцију
неће довести до кључних промена у украјинској стратегији, саопштила је "Ејжа тајмс".

  

Познат по томе што је водио војску у "машину за млевење меса", у Бахмут, шаљући у
таласима трупе да се суоче са "непријатељском ватром", писао је "Политико".
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Изгледа да Сирски не оправдава очекивања Зеленског, јер поред Авдејевке, одмах по
доласку на нову функцију, изгубио је око 1.500 људи у Селидову,  након што је руска
војска погодила камп за обуку Оружаних снага Украјине.

  

Одлазак украјинских тенкова из Авдејевке: Подигнута руска застава у центру града

  

Након објаве главнокомандујућег Оружаних снага Украјине генерала Александра
Сирског о повлачењу снага из Авдејевке, појавио се и снимак одласка украјинских
тенкова из града.

  

  

Портал Страна.уа је објавио снимак изласка украјинских тенкова и друге војне опреме из
Авдејевке. Виде се тенкови Т-72 који напуштају град, а на њима су трагови оштећења.
Један тенк гори, а на другом је савијена баријера против дронова.
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У међувремену, руски војници су објавили снимке подизања руске тробојке у градском
парку на споменику 'Братска гробница'’ центру Авдејевке, коју су украјинске снаге
држале од почетка сукоба у Донбасу 2014. године.

  

(РТ Балкан, Правда.рс)
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